
  

Informace k vrácení zajištění sraženého při výplatě z titulu snížení NH akcie společností Telefónica Czech Republic, 

a.s. (rozhodný den výplaty 14.11.2012) 
 
Vážení akcionáři, 
 
Chtěli bychom Vás informovat o možnosti týkající se vrácení zajištění sraženého akcionářům při výplatě z titulu snížení NH 
akcie společnosti Telefónica Czech Republic, a.s. (dále jen „Společnost“) s rozhodným dnem 14.11.2012. Tento přístup 
vychází ze stanoviska oddělení metodiky daní Specializovaného finančního úřadu („SFÚ“), které Společnost nedávno 
obdržela..  
 

Tento přístup k vrácení sraženého zajištění se týká akcionářů, jimž byla srážka zajištění provedena z toho důvodu, že 

Společnosti nebyly příslušné dokumenty dodány do stanoveného termínu (18.12.2012)  (tj. akcionář je rezidentem státu, 

kde není třeba provést zajištění, a tudíž nemá povinnost podat daňové přiznání, ale nedodal podklady o daňové 
rezidenci a potvrzení o skutečném vlastnictví ve stanovené lhůtě). 

 
Dle stanoviska SFÚ těmto akcionářům vznikl přeplatek z titulu neoprávněně provedeného zajištění daně, o který může 

požádat sám akcionář u svého místně příslušného finančního úřadu, nejdéle ve lhůtě pro stanovení daně upravené v § 
148 Daňového řádu. V případě, kdy nelze místní příslušnost určit (tj. jedná se o akcionáře, který není českým daňovým 
rezidentem), je místně příslušný Finanční úřad pro hlavní město Prahu.  
 

S odkazem na výše uvedené stanovisko SFÚ Společnost nepřijímá žádosti o vrácení sraženého zajištění z titulu 

výplaty ze snížení NH akcie.  
 
Přílohou je zjednodušené .pdf schéma popisující daňové procesy, které v této souvislosti mohou nastat. Dále přikládáme 
oficiální stanovisko SFÚ. Prosím vezměte na vědomí, že Společnost není oprávněna poskytovat daňové poradenství a že 
výše uvedené informace vycházejí pouze ze stanoviska SFÚ.   
 
Žádosti, které byly vyřízeny do data vystavení stanoviska SFÚ, zůstávají v platnosti.  
 
V případě dotazů prosím kontaktuje Miloslavu Dobrou (e-mail: miloslava.dobra@telefonica.com) nebo Kristýnu Pincovou (e-
mail: kristyna.pincova@telefonica.com).  
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